
１　参加者（受付簿集計）

21名

～10歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代 80歳代～ 未回答

0 0 1 1 7 3 2 0 7

２　アンケート結果(回収：19枚)

【問1】議会報告会の評価（当てはまる数字に○）

悪い 普通 良い

1 2 3 4 5 6 7 8 9

0 0 0 1 6 2 5 2 3

【問2】政策提言に係るパネルディスカッションについて (無記入 1 )

1 良い 13 普通 5 悪い 0

　　 2　次回もパネルディスカッションをやってほしい (無記入 0 ）

はい 16 いいえ 3

　　 3　パネルディスカッションで取り上げてほしい内容（複数回答） （無記入 2 ）

①　子どものこと 7

②　高齢者のこと 8

③　経済 6

④　福祉 4

⑤　その他 1

　　　・パネルディスカッションのテーマに関する感想 10

【問3】見直した方が良いところ（複数回答） （無記入 8 ）

・時間配分 4 ・会場選定 4 ・休憩時間 0

・声の大きさ 2 ・感染症対策 0 ・参加人数 1

・テーマ選定 2 ・実施時期 3

受付簿・アンケート集計結果（2回目）

医療、観光

・提言の内容に則した話にした方がいいと思いました。
・今のテーマで佐野市にとって重要な内容だと思いました。市として生かしてほしいと思う。
・観光についてよかった
・パネラーの専門的意見はおもしろかった。
・いなべ市の話をもう少し聞きたかった。
・移住にもつながるテーマですので、興味をもって聞くことができました。
・多角的な意見が伺えて良かった。
・若い方達の情報収集はいつもスゴイと思っています。これから、市外、県外、外国の方も、沢山いらっしゃる
と思いますが、誠実に対応したいと思っています。
・若者向けの言語が多く、スマホ、パソコンを使いこなしている人しかわからなかったのでは。
・若者向けなのでついていけないかな、誰でもわかるようなテーマにしてほしい。
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　　・具体的な内容や、見直した方が良いところ 8

【問4】その他自由なご意見・感想 8

【問5】議会報告会をどちらで知ったか（複数回答） （無記入 2 )

①ホームページ 5 ②チラシ、ポスター 3 ③広報さの1月号 2

④市議会だより2月号 0 ⑤X（旧ツイッター） 0 ⑥LINE 1

⑦議員から 8

⑧その他 0

【問6】議会報告会参加回数 （無記入 2 )

1回目 14

2回目 3

3回目 0

4回目 0

5回目 0

・せっかくたくさんの人がきているので質疑応答の時間があってもよかった
・「政策提言」が何かという点　もう少し
・声が小さい人がいたようです
・若い人が来やすい場所でやってもいいと思います
・パネルディスカッションに市長の参加があると、なおよいと思います。
・メモをするのに机がほしかった
・特になく、報告はよくわかりました
・具体的な説明がないため、理解するのにきびしい

・もう少し、入り口で目立つように知らせてほしいです。エレベーターを降りたところで迷ってしまいました。
・帯状疱疹ワクチン助成金、宇都宮・栃木・小山・足利は助成金が出ているのに佐野はまだですか？一刻も早
く助成金を！！4万円はなかなか出せません！！助成金が先か？私が帯状疱疹になるのが早いか本当にせ
めぎ合いです！！本当にお願いします！！、またこのような機会ありましたらまた参加したいです。
・医療機関に勤務しておりますが、新型コロナウイルスが5類感染症となった現在も感染患者の入院受入は継
続されております。しかし、国県共に行政からの補助金支援打ち切りにて非常に厳しい経営状況となっており
ます。又、看護師の利殖も多数発生しており、人的サービスも危惧されます。何卒、医療機関（病院）対象の支
援対策をお願い申し上げます。
・初めて参加させていただきました。とても濃い内容でした。また参加したいと思います。
・継続事業としてほしい
・コロナ禍で、近所同志のつながりがほとんど無くなってしまいました。用事がある時しか会わなくなりました。
前の様に、ムダ話しでもできる様になれば良いと思っております。
・若者層をターゲットとした観光促進のパネルディスカッション、インスタグラム、ツイッターの話は老年層には
わかりにくいが、とりあえず挑戦してみた
・町の中が活性化しないと観光ピーアールはできないと思います




